Z á p i s      
        ze 3. zasedání  zastupitelstva městské části Praha – Štěrboholy

Místo konání:         
ÚMČ Praha 10 – Štěrboholy, Ústřední 135/15, kancelář starosty
Datum konání:       
19.1.2011
Přítomni:
Ing. Petr Kollmann, Ing. Jan Lapka, Ing. Jaroslav Malina, František Ševít, Josef Urban 

Omluvena:
       
Mgr. Martina Petráčková 

Zasedání nebyl přítomen žádný občan. 

Zasedání bylo zahájeno v 18.00 hod.


Zasedání zahájil a řídil starosta městské části pan František Ševít. 


Pan Ševít přivítal přítomné členy zastupitelstva a konstatoval, že z hlediska počtu přítomných členů je zasedání zastupitelstva schopné se usnášet. 

Jako ověřovatelé zápisu ze 3. zasedání byli na návrh p. Ševíta hlasováním (5,0,0 /pro, proti, zdržel se/ ) schváleni   p. Josef Urban a Ing. Jan Lapka.  

Do návrhové komise pro tvorbu usnesení ze 3. zasedání byli hlasováním (5,0,0) schváleni Ing. Jaroslav Malina a Ing. Petr Kollmann. 
Starosta konstatoval, že zápis z předchozího zasedání byl řádně ověřen členy ZMČ Mgr. Martinou Petráčkovou a Ing. Janem Lapkou, byl uložen k nahlédnutí na úřadu městské části a během jednání je k dispozici u předsednického stolu. Proti zápisu z minulého zasedání nebylo námitek a pokud nebudou podány na dnešním zasedání, lze jej považovat za schválený. 

Starosta navrhl následující program 3. zasedání:

1. Hospodaření městské části Praha – Štěrboholy 

1.1.
Úprava rozpočtu městské části na rok 2010  

1.2.
Posílení rozpočtu městské části na rok 2011

1.3.
Žádost ZŠ a MŠ Štěrboholy o poskytnutí zálohy na provozní dotaci

2. Majetkoprávní otázky 

2.1. Pronájem zasedací místnosti v ul. K Učilišti za účelem rehabilitačního cvičení

2.2. Žádost o odprodej pozemku parc.č. 378/37 v k.ú. Štěrboholy

3. Různé 

3.1. Stanovení výše odměn neuvolněným členům zastupitelstva městské části

4.     Diskuse

5.     Usnesení

6.     Závěr 
Hlasováním (5,0,0) ZMČ  schválilo program 3. zasedání v předloženém znění.

Hlasováním (5,0,0) členové zastupitelstva schválili návrh starosty, aby diskuse probíhala ke každému bodu jednání zvlášť. 

k bodu 1.1/
Úprava rozpočtu městské části na rok 2010
Návrh na úpravu rozpočtu byl předložen na základě sdělení odboru rozpočtu Magistrátu hl.m. Prahy o zvýšení rozpočtu městské části o účelovou neinvestiční dotaci ze státního rozpočtu  ve výši 7 200 Kč, určenou na úhradu výdajů spojených s přípravou a provedením sčítání lidu, domů a bytů v roce 2011. Hlasováním (5,0,0) ZMČ souhlasí se zvýšením  rozpočtu městské části na rok 2010 ve výši 7 200 Kč. 



k bodu 1.2/
Posílení rozpočtu městské části na rok 2011 

Vzhledem k tomu, že městská část neobdržela daň z nemovitosti v rozpočtované výši, skončilo hospodaření za rok 2010 ztrátou ve výši 2 684 000 Kč. Hlasováním (5,0,0 ZMČ schválilo posílení rozpočtu městské části na rok 2011 z vedlejší činnosti o 1 mil. Kč. 
k bodu 1.3/
Žádost ZŠ a MŠ Štěrboholy o poskytnutí zálohy na provozní dotaci

Hlasováním (5,0,0 ZMČ schválilo žádost ředitelky školy o poskytnutí zálohy na provozní dotaci na rok 2011 ve výši 250 tis. Kč. 

k bodu 2.1/
Pronájem zasedací místnosti v ul. K Učilišti za účelem rehabilitačního cvičení

Městská část obdržela žádost paní Mgr. Kalašové o pronájem zasedací místnosti 2x týdně po jedné hodině za účelem cvičení CHI TONING. Záměr byl zveřejněn v souladu se zákonem, ve stanovené lhůtě se k němu nikdo nevyjádřil ani nepředložil jinou nabídku. Hlasováním (5,0,0) ZMČ schválilo uzavření smlouvy o nájmu zasedací místnosti paní Mgr. Janě Kalašové za účelem rehabilitačního cvičení  2x týdně za cenu 800,- Kč/měsíc. 
k bodu 2.2/
Žádost o odprodej pozemku parc.č. 378/37 v k.ú. Štěrboholy

Společnost DEMONTA Trade SE zjistila v souvislosti s připravovanou opravou průmyslové haly a její plynofikací, že část její budovy je umístěna na pozemku parc.č. 378/37, jehož vlastníkem je hlavní město Praha, správa nemovitosti svěřena městské části Praha – Štěrboholy. Jedná se o pozemek o výměře 9 m2. Z tohoto důvodu požádala o odprodej tohoto pozemku a vzhledem k probíhajícímu stavebnímu řízení o uzavření dočasné dohody o bezplatném užívání pozemku až do doby zápisu vlastnického práva z kupní smlouvy do katastru nemovitostí. 
Hlasováním (5,0,0) ZMČ schválilo záměr prodeje pozemku parc.č. 378/37 v k.ú. Štěrboholy – zastavěná plocha Štěrboholy o výměře 9 m2
 společnosti DEMONTA Trade SE. 


Souhlas městské části ke stavebnímu řízení na generální opravu budovy bude pro předložení dokumentace a jejím odsouhlasení komisí výstavby řešen smlouvou o právu provést stavbu. 
k bodu 3.1/
Stanovení výše odměn neuvolněným členům zastupitelstva

Vzhledem k tomu, že s účinností od 1.1.2011 vstoupilo v platnost nařízení vlády č. 375/2010, kterým se mění výše měsíčních odměn členům zastupitelstva, navrhl starosta stanovit neuvolněným předsedům výborů a komisí měsíční odměny v maximální možné výši, kterou umožňuje nařízení vlády tj. 1235,- Kč a zástupci starosty měsíční odměnu ve výši 10 tis. Kč. 

Hlasováním (5,0,0) ZMČ schválilo s účinností od 1.1.2011 výši odměn neuvolněným členům zastupitelstva dle předloženého návrhu. 
k bodu 4/
Diskuse

V diskusi vystoupil  Ing. Lapka ve věci údržby stanovišť na tříděný odpad – ÚMČ požádá písemně o zjednání nápravy Pražské služby. 
Ing. Malina seznámil ZMČ s probíhajícím územním řízením na stavbu rozšíření prodejní plochy areálu Autocentrum  ESA a s připomínkami komise výstavby k předložené dokumentaci, které se týkají zejména řešení dopravy v klidu a odvodu dešťových vod. ZMČ vyslovilo s připomínkami komise souhlas. 
k bodu 5/
Usnesení

Návrh usnesení přednesl Ing. Malina. Hlasováním (5,0,0) bylo usnesení schváleno v předloženém znění. 

k bodu 6/
Závěr

P. Ševít konstatoval, že schválený program 3. zasedání zastupitelstva městské části Praha - Štěrboholy byl zcela projednán, k jednotlivým bodům proběhla diskuse, bylo přijato usnesení. K zápisu z minulého zasedání nebyly vzneseny námitky ani připomínky, proto jej lze považovat za schválený. 

Ve 20.00 hod p. Ševít  3. zasedání zastupitelstva ukončil. 

Ověřovatelé zápisu:
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           Josef Urban
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         Ing. Jan Lapka
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           František Ševít









       starosta městské části








                     Praha - Štěrboholy

Zapsala: J. Vydrářová

Datum vyhotovení: 20.1.2011
Rozdělovník: 7 členů ZMČ, tajemnice ÚMČ
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