Z á p i s      
        z 9. zasedání  zastupitelstva městské části Praha – Štěrboholy

Místo konání:         
ÚMČ Praha – Štěrboholy, Ústřední 135/15, Praha 10, kancelář starosty

Datum konání:       
24.10.2011

Přítomni:
Jan Čikara, Ing. Petr Kollmann, Ing. Jan Lapka, Ing. Jaroslav Malina, 

Mgr. Martina Petráčková, František Ševít,  Josef Urban

Přítomní občané:
0

Zasedání bylo zahájeno v 18.00 hod.


Zasedání zahájil a řídil starosta městské části pan František Ševít. 


Pan Ševít přivítal přítomné členy zastupitelstva a konstatoval, že z hlediska počtu přítomných členů je zasedání zastupitelstva schopné se usnášet. 

Jako ověřovatelé zápisu z 9. zasedání byli na návrh p. Ševíta hlasováním (7,0,0 /pro, proti, zdržel se/ ) schváleni   p. Josef Urban  a p. Petr Kollmann, 

Do návrhového výboru pro tvorbu usnesení z 9. zasedání byli hlasováním (7,0,0) schváleni pí Mgr. Martina Petráčková, p. Ing. Jaroslav Malina a p. Jan Čikara. 
Starosta konstatoval, že zápis z předchozího zasedání byl řádně ověřen členy ZMČ p. Janem Čikarou a Ing. Petrem Kollmannem, byl uložen k nahlédnutí na úřadu městské části a během jednání je k dispozici u předsednického stolu. Proti zápisu z minulého zasedání nebylo námitek a pokud nebudou podány na dnešním zasedání, lze jej považovat za schválený. 

Starosta navrhl následující program 9. zasedání:

Navrhovaný program:
1. Hospodaření městské části Praha – Štěrboholy 

1.1. Plnění rozpočtu městské části k 30.9.2011

1.2. Rozpočtový výhled na období 2012 - 2016 

2. Majetkoprávní otázky

2.1. Pronájem nebytových prostor – zasedací místnosti za účelem konání kurzů taneční skupiny DIXI

2.2. Smlouva o zřízení věcného břemene ve prospěch Pražské plynárenské  Distribuce a.s. – návrh na revokaci a přijetí nového usnesení 

2.3. Návrh na prodloužení platnosti nájemní smlouvy na pronájem pozemku parc.č. 53 v k.ú. Štěrboholy společnosti INGBAU s.r.o.

2.4. Návrh dodatku č. 5 k nájemní smlouvě uzavřené se společností T-Mobile Czech Republic a.s. na pronájem části konstrukce krovu a zdivo komína objektu úřadu městské části

2.5. Žádost o souhlas s umístěním garáže na pozemku parc.č. 349/309 v k.ú. Štěrboholy

3. Různé

3.1. Výroční zpráva ZŠ a MŠ Praha 10 – Štěrboholy za školní rok 2010/2011

3.2. Výběr zhotovitele stavby „Novoštěrbobolská – odvodnění komunikace“

4. Diskuse

5. Usnesení 

6. Závěr
Hlasováním (7,0,0) ZMČ  schválilo program 9. zasedání v předloženém znění.

Hlasováním (7,0,0) členové zastupitelstva schválili návrh starosty, aby diskuse probíhala ke každému bodu jednání zvlášť. 

K bodu 1.1/
Plnění rozpočtu městské části  k  30.9.2011
Materiál obdrželi všichni členové zastupitelstva v předstihu, podrobněji seznámila s výsledkem hospodaření městské části k 30.9.2011 tajemnice ÚMČ. Hlasováním (7,0,0) ZMČ vzalo plnění rozpočtu městské části k 30.9.2011 na vědomí  bez připomínek. 

K bodu 1.2/ 
Rozpočtový výhled na období 2012 - 2016
Povinnost schválit rozpočtový výhled vyplývá ze zákona č. 250/2000 Sb., - zákon o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. Sestavuje se na 2 až 5 let následujících po roce, na který se sestavuje roční rozpočet. Poslední byl schválen 15.9.2010 na léta 2011 – 2015. Hlasováním (7,0,0) ZMČ schválilo rozpočtový výhled na období  2012 – 2016 v předloženém znění.
K bodu 2.1/
Pronájem nebytových prostor – zasedací místnosti za účelem konání kurzů taneční skupiny DIXI
Městská část obdržela žádost paní Kateřiny Bartoňové Zikanové o pronájem zasedací místnosti každý pátek od 14.00 do 15.00 hod a od 16.00 do 17.30 hod za účelem konání kurzů taneční skupiny DIXI. Záměr byl zveřejněn v souladu se zákonem, ve stanovené lhůtě se k němu nikdo nevyjádřil ani nepředložil jinou nabídku. Hlasováním (7,0,0) ZMČ souhlasí s pronájmem zasedací místnosti paní Bartoňové Zikanové za výše uvedeným účelem za cenu 800,- Kč/měsíc. 

K bodu 2.2/
Smlouva o zřízení věcného břemene ve prospěch Pražské plynárenské Distribuce a.s.

Návrh smlouvy o zřízení věcného břemene na umístění a provozování STL plynovodní přípojky k objektu nových šaten fotbalového oddílu byl projednán na minulém zasedání zastupitelstva. Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene byla stanovena oproti navrhované tisícikoruně na částku 10 tis. Kč. Vzhledem k tomu, že ve výsledku by tento náklad nesla městská část, schválilo zastupitelstvo návrh starosty na revokaci usnesení č. 8/IV ze dne 26.9.2011 (hlasování 6,0,1) a následně hlasováním (6,0,1) souhlasí s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene ve prospěch Pražské plynárenské a.s. za jednorázovou úhradu ve výši 1 tis. Kč bez DPH. 
K bodu 2.3/
Návrh na prodloužení platnosti nájemní smlouvy na pronájem pozemku parc.č. 53 v k.ú. Štěrboholy společnosti INGBAU CZ s.r.o.
Se společností INGBAU CZ byla uzavřena nájemní smlouva na pronájem pozemku v ul. K Učilišti za účelem umístění mobilních buněk a kontejnerových skladů firmy. Cena nájmu byla stanovena na 5 tis. Kč měsíčně, smlouva byla uzavřena na dobu 2 let a její platnost vyprší 20.11. t.r. Společnost podala žádost o prodloužení smlouvy o další 2 roky za stávajících podmínek. Záměr prodloužení doby nájmu byl zveřejněn v souladu se zákonem, ve stanovené lhůtě se k němu nikdo nevyjádřil ani nepředložil jinou nabídku.  Ing. Malina podal návrh na zvýšení ceny měsíčního nájmu na 8 000 Kč, p. Urban podal protinávrh na zachování stávající ceny nájmu 5 000 Kč, následně Mgr. Petráčková podala protinávrh na zvýšení ceny nájmu na 7000 Kč. Starosta nechal hlasovat o protinávrzích, pak o původním návrhu. 

Hlasování:

1. Prodloužení platnosti nájemní smlouvy o 2 roky za cenu 7 000 Kč měsíčně

(3,1,3/pro, proti, zdržel se/ ) – protinávrh nebyl přijat 
2. Prodloužení platnosti nájemní smlouvy o 2 roky za cenu 5 000 Kč měsíčně

(2,3,2/pro, proti, zdržel se/ ) – protinávrh nebyl přijat 
3. Prodloužení platnosti nájemní smlouvy o 2 roky za cenu 8 000 Kč měsíčně 

(2,0,5/pro, proti, zdržel se/ ) – návrh nebyl přijat 
Hlasováním (7,0,0) ZMČ uložilo starostovi projednat s INGBAU CZ s.r.o. zvýšení ceny nájmu pozemku parc.č. 53 v k.ú. Štěrboholy v termínu do příštího zasedání ZMČ. 
K bodu 2.4/
Návrh dodatku č. 5 k nájemní smlouvě uzavřené se společností T-Mobile Czech Republic a.s. na pronájem části konstrukce krovu a zdiva komínu objektu úřadu městské části
Se záměrem společnosti na rozšíření telekomunikačního zařízení umístěného  na objektu úřadu městské části v ul. Ústřední a s tím spojenou nabídkou na zvýšení ceny nájmu na 145 000 Kč ročně bez DPH seznámili zastupitelstvo zástupci T-Mobil na pracovní schůzce minulý měsíc. Záměr byl zveřejněn v souladu se zákonem, ve stanovené lhůtě se k němu nikdo nevyjádřil ani nepředložil jinou nabídku. Hlasováním (7,0,0) ZMČ souhlasí s uzavřením dodatku č. 5 ke smlouvě o nájmu části konstrukce krovu a zdiva komínu objektu úřadu městské části společnosti T-Mobile Czech Republic a.s. s doplněním o smluvní ujednání, že realizace statického zabezpečení jde k tíži nájemce. 
K bodu 2.5/
Žádost o souhlas s umístěním garáže na pozemku parc.č. 349/309 v k.ú. Štěrboholy
Žádost o souhlas s umístěním garáže a s užíváním příjezdové cesty ke garáži podali vlastníci garáže manželé Pavlusovi a pan Karel Pavlus starší. K žádosti doložili geometrický plán, ze kterého vyplývá, že garáž je umístěna částečně na pozemku parc.č. 349/309, který je v majetku městské části a slouží jako zeleň při komunikaci Ve Stráni. Jedná se o výměru 2 m2. Příjezdová cesta ke garáži pak představuje výměru cca 24 m2. Hlasováním (6,0,1) ZMČ souhlasí s umístěním garáže Pavlusových a příjezdové cesty k této garáži na pozemku parc.č. 349/309 v k.ú. Štěrboholy. 

K bodu 3.1/
Výroční zpráva ZŠ a MŠ Praha 10 - Štěrboholy

Výroční zprávu předložila ředitelka školy, dokument byl schválen školskou radou 7.10.2011. Hlasováním (7,0,0) ZMČ vzalo předložený dokument na vědomí bez připomínek. 

V 18.50 hod se omluvil z dalšího jednání starosta p. Ševít a předal  řízení zasedání zastupitelstva Ing. Malinovi, zástupci starosty. 
K bodu 3.2/
Výběr zhotovitele stavby „Novoštěrboholská – odvodnění komunikace“
Městská část vyzvala tři firmy k podání nabídky na tuto akci. Všechny oslovené firmy doručily své nabídky - ekonomicky nejvýhodnější je nabídka společnosti ASKO s.r.o. s cenou 509 801,70 Kč bez DPH, dílo by mělo být provedeno za 16 dní se zárukou 60 měsíců. Hlasováním (2,1,3) ZMČ nesouhlasí s uzavřením smlouvy o dílo na stavbu „Novoštěrboholská – odvodnění komunikace“
k bodu 4/
Diskuse

V diskusi vystoupila Mgr. Petráčková ve věci cenové nabídky firmy NOBUR s.r.o. na prořezání lesíku v ulici Nad Horizontem. Požádala o sdělení konečné výše nabídky a navrhla oslovit ještě jinou firmu. 
k bodu 5/
Usnesení

Návrh usnesení přednesla Mgr. Petráčková. Hlasováním (6,0,0) bylo usnesení schváleno v předloženém znění. 

k bodu 6/
Závěr

Ing. Malina konstatoval, že schválený program 9. zasedání zastupitelstva městské části Praha - Štěrboholy byl zcela projednán, k jednotlivým bodům proběhla diskuse, bylo přijato usnesení. K zápisu z minulého zasedání nebyly vzneseny námitky ani připomínky, proto jej lze považovat za schválený. 

V 19.30 hod Ing. Malina  9. zasedání zastupitelstva ukončil. 

Ověřovatelé zápisu:
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          Josef Urban  
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      Ing. Petr Kollmann    
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           František Ševít









       starosta městské části








                     Praha - Štěrboholy

Zapsala: J. Vydrářová

Datum vyhotovení:  26.10.2011
Rozdělovník: 7 členů ZMČ, tajemnice ÚMČ
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