Z á p i s      
        ze 14. zasedání  zastupitelstva městské části Praha – Štěrboholy

Místo konání:         
ÚMČ Praha – Štěrboholy - kancelář starosty, Ústřední 135/15, Praha 10

Datum konání:       
23.5.2012

Přítomni :
Jan Čikara, Ing. Petr Kollmann, Ing. Jan Lapka, Ing. Jaroslav Malina, 

Mgr. Martina Petráčková, František Ševít, Josef Urban 

Přítomni:
       
2 občané


Zasedání bylo zahájeno v 18.00 hod.


Zasedání zahájil a řídil starosta městské části pan František Ševít. 


Pan Ševít přivítal přítomné členy zastupitelstva a konstatoval, že z hlediska počtu přítomných členů je zasedání zastupitelstva schopné se usnášet. 

Jako ověřovatelé zápisu ze 14. zasedání byli na návrh p. Ševíta hlasováním (7,0,0 /pro, proti, zdržel se/ ) schváleni  p. Josef Urban  a p. Ing. Petr Kollmann.

Do návrhového výboru pro tvorbu usnesení ze 14. zasedání byli hlasováním (7,0,0) schváleni Ing. Jaroslav Malina, Mgr. Martina Petráčková a p. Jan Čikara.    

Starosta konstatoval, že zápis z předchozího zasedání byl řádně ověřen členy ZMČ p. Ing. Petrem Kollmannem a p. Josefem Urbanem, byl uložen k nahlédnutí na úřadu městské části a během jednání je k dispozici u předsednického stolu. Proti zápisu z minulého zasedání nebylo námitek a pokud nebudou podány na dnešním zasedání, lze jej považovat za schválený. 

Starosta navrhl následující program 14. zasedání:

1. Hospodaření městské části Praha – Štěrboholy 

1.1. Projednání závěrečného účtu městské části za rok 2011 spolu se Zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření za období od 1.1.2011 do 31.12.2011

1.2. Návrh na úpravy rozpočtu městské části na rok 2012

2. Majetkoprávní otázky

2.1. Návrh na prodloužení nájemní smlouvy č. 3/2008 na pronájem části pozemku parc.č. 674/28 v k.ú. Štěrboholy

2.2. Pronájem části pozemku parc.č. 494/1 v k.ú. Štěrboholy za účelem zřízení parkovacích míst pro AUTO-STAIGER CZ a.s.

2.3. Pronájem zasedací místnosti v ul. K Učilišti 298 Krajanskému sdružení čínských žen v České republice

2.4. Vyhlášení záměru prodeje části pozemku parc.č. 465 v k.ú. Štěrboholy

2.5. Vyhlášení záměru prodeje části pozemku parc.č. 349/228 v k.ú. Štěrboholy

3. Různé

3.1. Vyhlášení investičního záměru „Výstavba budovy mateřské školy v MČ Praha – Štěrboholy“

3.2. Žádost TJ Sokol Štěrboholy o poskytnutí neinvestiční dotace

3.3. Žádost ZŠ a MŠ o souhlas s přijetím věcného daru

4. Diskuse

5. Usnesení 

6. Závěr

Hlasováním (7,0,0) ZMČ  schválilo program 14. zasedání v předloženém znění.

Hlasováním (7,0,0) členové zastupitelstva schválili návrh starosty, aby diskuse probíhala ke každému bodu jednání zvlášť. 

k bodu 1.1/
Projednání závěrečného účtu městské části za rok 2011 spolu se Zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření za období od 1.1.2011 do 31.12.2011

Městská část sestavila v souladu se zákonem návrh závěrečného účtu, který byl zveřejněn na úřední desce i na webových stránkách. Součástí návrhu závěrečného účtu je Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření městské části za období od 1.1.2011 do 31.12.2011. Při přezkoumání, které provedla kontrolní skupina MHMP, byly zjištěny chyby a nedostatky stanovené v § 10, odst. 3 písm. c) zákona č. 420/2004 Sb. , k odstranění zjištěných chyb a nedostatků vydal starosta dne 16.5.2012 příkaz č. 1/2012. Součástí materiálů pro jednání zastupitelstva je i zpráva o plnění tohoto příkazu ze dne 21.5.2012. Hlasováním (7,0,0) ZMČ uzavřelo projednání návrhu závěrečného účtu městské části za rok 2011 vyjádřením souhlasu s celoročním hospodařením s výhradami. 
k bodu 1.2/ 
Návrh na úpravy rozpočtu městské části Praha – Štěrboholy na rok 2012

Návrh na úpravy rozpočtu obsahuje za prvé řešení financování akce „Park Hrušov II“ před obdržením dotace z EU převodem finančních prostředků z VHČ ve výši 2 mil. Kč a převodem z FRR ve výši 4 mil. Kč. Prostředky z FRR budou do rozpočtu zapojeny dočasně do obdržení schválené dotace. Na základě dnešního sdělení odboru rozpočtu magistrátu hl.m. Prahy bylo do  návrhu na úpravy rozpočtu doplněno zvýšení rozpočtu o účelovou investiční dotaci ve výši 8 mil. Kč na akci „Výstavba budovy MŠ“ a zvýšení rozpočtu o prostředky na výplatu odměn zaměstnanců školy ve výši 107 500 Kč. Návrh obsahuje dále posílení některých položek v souvislosti s vyššími výdaji na kulturní akce než bylo původně rozpočtováno. Hlasováním (7,0,0) ZMČ schválilo úpravy rozpočtu městské části na rok 2012 v předloženém znění. 
k bodu 2.1/ 
Návrh na prodloužení nájemní smlouvy č. 3/2008 na pronájem části pozemku parc.č. 674/28 v k.ú. Štěrboholy

Nájemce požádal o prodloužení nájemní smlouvy do 31.12.2012 z důvodu zpomalení výstavby „Protihlukového valu Jahodnice“. Záměr prodloužení nájemní smlouvy byl zveřejněn v souladu se zákonem, ve stanovené lhůtě se k němu nikdo nevyjádřil ani nepředložil své nabídky. Hlasováním (7,0,0) ZMČ schválilo návrh starosty prodloužit dobu nájmu části pozemku parc.č. 674/28 společnosti GELAI s.r.o. do 31.12.2012.
k bodu 2.2/ 
Pronájem části pozemku parc.č. 494/1 v k.ú. Štěrboholy za účelem zřízení parkovacích míst pro AUTO-STAIGER CZ a.s.

Záměr pronájmu byl zveřejněn v souladu se zákonem na základě usnesení zastupitelstva z minulého zasedání. Ve stanovené lhůtě se k němu nikdo nevyjádřil ani nepředložil svou nabídku.Cena nájmu byla stanovena usnesením ZMČ z minulého zasedání na 4 000 Kč za jedno parkovací místo a rok, k ceně bude připočtena DPH. ZMČ přistoupilo k hlasování o době nájmu. Starosta podal návrh na uzavření smlouvy do konce volebního období, tj. do 31.12.2014. P. Čikara podal protinávrh na uzavření smlouvy na dobu 1 roku s automatickou prolongací na další rok. ZMČ hlasovalo o protinávrhu p. Čikary :
Pro…4…..
Proti …2…..
Zdržel se …1…… - protinávrh byl přijat.
Následně hlasováním (4,2,1) ZMČ schválilo uzavření nájemní smlouvy s firmou AUTO-STAIGER CZ za účelem zřízení pěti parkovacích míst za cenu 4 tis. Kč za jedno parkovací místo a rok na dobu jednoho roku s automatickou prolongací na další rok. 
k bodu 2.3/ 
Pronájem zasedací místnosti v ul. K Učilišti 298/16a Krajanskému sdružení čínských žen v České republice

Záměr pronájmu byl zveřejněn na základě zájmu sdružení o pronájem nebytových prostor za účelem pořádání schůzek jeho členů každý pátek od 18.00 do 20.30 hod. V této době je zatím zasedací místnost nevyužita. Ve stanovené lhůtě se k záměru nikdo nevyjádřil ani nepředložil své nabídky. Hlasováním (7,0,0) ZMČ schválilo uzavření nájemní smlouvy na pronájem zasedací místnosti v ul. K Učilišti Krajanskému sdružení čínských žen za měsíční nájemné ve výši 800 Kč. 
k bodu 2.4/ 
Vyhlášení záměru prodeje části pozemku parc.č. 465 v k.ú. Štěrboholy

Pan Jan Čikara požádal o odkup části pozemku o výměře cca 64 m2 se záměrem vybudovat zde trvalý drenážní zasakovací koš, který by řešil opakované vytopení suterénu a podmáčení základového zdiva jeho rodinného domu, umístěného na sousedním pozemku. Proti záměru se vyjádřil p. Ing. Malina - jedná se o jedinou přístupovou komunikaci k pozemku městské části, který je výhledově určen k přeparcelaci a prodeji na stavbu rodinných domů. Prodejem části pozemku MČ o tuto přístupovou komunikaci přijde. V tomto smyslu podal protinávrh: ZMČ nesouhlasí se záměrem prodeje části pozemku parc.č. 465 v k.ú. Štěrboholy. ZMČ hlasovalo o protinávrhu:

 Pro…1…..
Proti …0…..
Zdržel se …6……  - protinávrh nebyl přijat

Hlasováním (4,1,2) ZMČ schválilo záměr prodeje části pozemku parc.č. 465 v k.ú. Štěrboholy o výměře 64 m2 panu Janu Čikarovi za cenu dle znaleckého posudku.
k bodu 2.5/ 
Vyhlášení záměru prodeje části pozemku parc.č. 349/228 v k.ú. Štěrboholy

Pan Josef Urban požádal o odkup části pozemku o výměře 484 m2 za účelem připojení ke svému sousednímu pozemku parc.č. 349/240. Proti záměru se vyjádřil Ing. Malina – se záměrem nesouhlasí, v současné době se jedná podle platného územního plánu o zelenou plochu, bylo uvažováno o tom, že v budoucnu zde vznikne plnohodnotná stavební parcela. Prodejem části pozemku tato možnost zanikne. Mgr. Petráčková podala protinávrh – stáhnout tento bod z programu jednání zastupitelstva. Hlasováním: 
Pro…4  
Proti …2
Zdržel se …1
protinávrh byl přijat, bod byl stažen z programu jednání dnešního ZMČ. 
k bodu 3.1/
Vyhlášení investičního záměru „Výstavba budovy mateřské školy v MČ Praha –Štěrboholy“

Městská část připravila projekt „Výstavba mateřské školy v MČ Štěrboholy“ který by měl zajistit zvýšení kapacity stávající mateřské školy na 100 dětí a zároveň uvolnit prostor v základní škole pro žáky základní školy. Objekt by měl být postaven na části pozemku parc.č. 376/1 v k.ú. Štěrboholy – potřebné napojení na inženýrské sítě je zajištěno, obecně se jedná o klidnou lokalitu v sousedství Parku Hrušov. Vzhledem k finančním možnostem přistoupila městské část k řešení „pavilónové školky“, stavba by měla proběhnout ve dvou etapách. Předpokládaná investice činí 28.600.000 Kč včetně DPH. Projekt získal podporu hlavního města a MČ obdržela účelovou investiční dotaci ve výši 8 mil. Kč na 1. etapu stavby. Podíl městské části na celé investici by měl činit 5.600.000 Kč. Hlasováním (7,0,0) ZMČ schválilo vyhlášení investičního záměru „Výstavba budovy mateřské školy v MČ Praha – Štěrboholy“ a zahájení prací potřebných pro vyhlášení veřejné zakázky.
k bodu 3.2/
Žádost TJ Sokol Štěrboholy o poskytnutí neinvestiční dotace

TJ Sokol Štěrboholy požádala o poskytnutí účelové neinvestiční dotace na pořízení cvičebního nářadí a náčiní ve výši 20 000 Kč, jedná se o kruhy a náčiní pro cvičení žen. Hlasováním (6,0,1) ZMČ schválilo poskytnutí účelové neinvestiční dotace v požadované výši. 
k bodu 3.3/
Žádost ZŠ a MŠ o souhlas s přijetím věcného daru

Ředitelka školy předložila zřizovateli žádost o předchozí souhlas s přijetím věcného daru a návrh darovací smlouvy. Jedná se o kancelářský nábytek od České spořitelny a.s. v celkové hodnotě 3 541 Kč. Hlasováním (7,0,0) ZMČ souhlasí s udělením souhlasu škole k přijetí věcného daru dle předloženého návrhu darovací smlouvy.
k bodu 4/
Diskuse

V diskusi vystoupil p. Vávra s připomínkami k práci stavebního úřadu ÚMČ Prahy 15. 

Odpověď: MČ je účastníkem řízení, může vznést své námitky – stavební úřad k nim však nemusí přihlédnout, MČ nemá pravomoc přikazovat cokoliv stavebnímu úřadu. Pokud má vážné stížnosti, je třeba se obrátit na tajemníka ÚMČ Praha 15. 
k bodu 5/
Usnesení

Návrh usnesení přednesla Mgr. Martina Petráčková. Hlasováním (7,0,0) bylo usnesení schváleno v předloženém znění. 

k bodu 6/
Závěr

P. Ševít konstatoval, že schválený program 14. zasedání zastupitelstva městské části Praha - Štěrboholy byl zcela projednán, k jednotlivým bodům proběhla diskuse, bylo přijato usnesení. K zápisu z minulého zasedání nebyly vzneseny námitky ani připomínky, proto jej lze považovat za schválený. 

V 19.10 hod p. Ševít  14. zasedání zastupitelstva ukončil. 

Ověřovatelé zápisu:
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      Ing. Petr Kollmann
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           Josef Urban
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           František Ševít









       starosta městské části








                     Praha - Štěrboholy

Zapsala: J. Vydrářová

Datum vyhotovení: 28.5.2012

Rozdělovník: 7 členů ZMČ, tajemnice ÚMČ
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