Z á p i s      
        
z 23. zasedání  zastupitelstva městské části Praha – Štěrboholy

Místo konání:         
zasedací místnost ul. K Učilišti 298/16a

Datum konání:       
11.2.2009
Přítomni: 
Ing. Jaroslav Malina, Mgr. Martina Petráčková, Lenka Svobodová,
František Ševít, Marcela Tmejová, Josef Urban

Omluvena:

Ing. Radmila Lapková
Přítomno:
       
5 občanů


Zasedání bylo zahájeno v 18.00 hod.


Zasedání zahájil a řídil starosta městské části pan František Ševít.


Pan Ševít přivítal přítomné občany i členy zastupitelstva a konstatoval, že z hlediska počtu přítomných členů je zasedání zastupitelstva schopné se usnášet. 


Jako ověřovatelé zápisu z 23. zasedání byly na návrh p. Ševíta hlasováním (6,0,0 /pro, proti, zdržel se/ ) schváleny pí. Marcela Tmejová a pí. Lenka Svobodová.  

Do návrhové komise pro tvorbu usnesení z 23. zasedání byli hlasováním (6,0,0) schváleni pí Mgr. Martina Petráčková  a Ing. Jaroslav Malina. 


Starosta konstatoval, že zápis z předchozího zasedání byl řádně ověřen členkami ZMČ pí. Marcelou Tmejovou a pí. Ing. Radmilou Lapkovou, byl uložen k nahlédnutí na úřadu městské části a během jednání je k dispozici u předsednického stolu. Proti zápisu z minulého zasedání nebylo námitek a pokud nebudou podány na dnešním zasedání, lze jej považovat za schválený. 

Starosta navrhl následující program 23. zasedání:

1. Hospodaření městské části Praha – Štěrboholy

1.1.
Plnění rozpočtu městské části k 31.12. 2008 

1.2.
Výsledek hospodaření ZŠ a MŠ Štěrboholy za rok 2008

1.3.
Návrh rozpočtu městské části na rok 2009

2. Majetkoprávní otázky

2.1.
Žaloba o určení vlastnictví k nemovitostem v k.ú. Štěrboholy – návrh stanoviska městské části 

2.2.
Návrh smlouvy o věcném břemeni s PREdistribuce a.s. pro pozemek parc.č. 196/1, 196/2 a 196/62 v k.ú. Štěrboholy

2.3.
Prodej části pozemku parc.č. 375/1 v k.ú. Štěrboholy společnosti NOBUR s.r.o.

2.4.
Žádost o prodloužení smlouvy o nájmu nebytových prostor v objektu školy ze dne 31.3.2008

3. Různé 

3.1.
Rozhodnutí o výběru nejvýhodnější nabídky na zakázku „Sportovní a dětské hřiště“

3.2.
Výběr zhotovitele stavby „Technické vybavení sportovního areálu Štěrboholy“

3.3.
VRÚ Dubeč – Dolní Měcholupy – Štěrboholy

3.4.
Návrh ročního plánu finančních kontrol

3.5.
Informace o smlouvách o dílo, uzavřených do 31.12.2008

3.6.
Žádost o provedení úpravy ÚPn hl.m. Prahy pro parc.č. 434/14 v k.ú. Štěrboholy

3.7.
Zpráva kontrolního výboru o kontrole usnesení ZMČ 

3.8.
Stanovení výše odměn neuvolněným členům ZMČ 

4. Diskuse

5. Usnesení

6. Závěr

Starosta upozornil, že oproti původně zveřejněnému návrhu programu dnešního zasedání byl vypuštěn bod „Návrh na zápis do kroniky městské části“ z důvodu nedostatečné připravenosti dokumentu. Tento bod bude zařazen na nejbližší příští zasedání zastupitelstva. 
Hlasováním (6,0,0) ZMČ  schválilo program 23. zasedání v předloženém znění.

Hlasováním (6,0,0) členové zastupitelstva schválili návrh starosty, aby diskuse probíhala ke každému bodu jednání zvlášť. 

k bodu 1.1/
Plnění rozpočtu městské části k 31.12.2008
S plněním rozpočtu MČ k 31.12.2008 seznámil přítomné podrobněji p. Ševít. Hlasováním (6,0,0) ZMČ vzalo materiál na vědomí bez připomínek. 

k bodu 1.2/
Výsledek hospodaření ZŠ a MŠ Štěrboholy za rok 2008
Ředitelka školy předložila přehled hospodaření a současně čerpání dotace, poskytnuté v roce 2008 městskou částí. Škola hospodařila se ztrátou 92 156,26  Kč, největší nákladovou položkou jsou náklady na energie v celkové výši 885 856,62 Kč. Hlasováním (6,0,0) ZMČ schválilo žádost ředitelky školy o navýšení dotace na rok 2009 o 92 156,26 Kč na pokrytí ztráty minulého roku. Vzhledem k cenám energií schválilo ZMČ dále zvýšení dotace na provoz školy v roce 2009 o 50 tis. Kč  tj. 1 560 000,- Kč (hlasování 6,0,0)
k bodu 1.3/ 
Návrh rozpočtu městské části na rok 2009 

Návrh rozpočtu byl před dnešním projednáním zveřejněn v souladu se zákonem jak na úřední desce, tak na webových stránkách městské části. Změna byla provedena pouze v kapitole 3117 škola navýšením dotace příspěvkové organizaci o 50 tis a snížením položky 5171 opravy a údržba o stejnou částku. Dotazy ani připomínky k návrhu rozpočtu nebyly podány. Hlasováním (6,0,0) ZMČ schválilo návrh rozpočtu městské části na rok 2009 v předloženém znění. 
k bodu 2.1/
Žaloba o určení vlastnictví k nemovitostem v k.ú. Štěrboholy


Paní Alice Propperová uplatnila v zákonné lhůtě restituční nárok na pozemky a budovy v k.ú. Štěrboholy, které byly ve vlastnictví jejího strýce pana Leopolda Klingera. Řízení v této věci probíhá již 14 let, nejdříve u pozemkového úřadu, následně před soudy I. a II. stupně. Poslední rozsudek v této věci byl vydán Městským soudem v Praze jako soudem odvolacím s tím, že právní nástupci paní Propperové jsou vlastníky id. ½ předmětných nemovitostí. Proti tomuto rozsudku je přípustné pouze dovolání. Zastupitelstvo projednávalo tuto věc na pracovní schůzce za účasti právní zástupkyně a došlo k závěru, že je třeba udělat všechny kroky k udržení majetku městské části. Hlasováním (6,0,0) ZMČ rozhodlo ve sporu právních nástupců žalobkyně Alice Propperové podat dovolání do rozsudku Městského soudu v Praze č.j. 24 Co 58/2008 ze dne 10.11.2008. 

k bodu 2.2/
Návrh smlouvy o věcném břemeni s PREdistribuce a.s. pro pozemek parc.č. 196/1,



196/2 a 196/62 v k.ú. Štěrboholy

Předmětem smlouvy o věcném břemeni je uložení kabelového vedení 1 kV o celkové délce 210m v oblasti nové výstavby při ul. Violková (mezi starou zástavbou a Novoštěrboholskou). V roce 2007 byla uzavřena smlouva o smlouvě budoucí, po kolaudaci stavby a jejím zaměření předložilo PRE návrh vlastní smlouvy, který mají všichni členové ve svých materiálech. Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene činí 10 tis. Kč. Hlasováním (6,0,0) ZMČ schválilo uzavření smlouvy o věcném břemeni s PREdistribuce a.s. v předloženém znění. 

k bodu 2.3/
Prodej části pozemku parc.č. 375/1 v k.ú. Štěrboholy společnosti NOBUR s.r.o.

Usnesením č. 20/II ze dne 6.10.2008 schválilo zastupitelstvo městské části prodej části pozemku parc.č. 375/1, oddělené geometrickým plánem a označené jako parc.č. 375/6, společnosti NOBUR s.r.o. Přístup k tomuto nově vzniklému pozemku byl předpokládán na základě předběžné dohody z příjezdové komunikace k obchodnímu centru (OKAY a Koberce). Vzhledem k tomu, že majitel centra i příjezdové komunikace nakonec souhlas nevydal, byl zpracován nový geometrický plán tak, aby oddělený pozemek měl přístup z ulice Ústřední. Výměra odděleného pozemku je stejná jako v prvním případě, tj. 3109 m2, označen je jako parc.č. 375/7.  Souhlas s dělením pozemku vyjádřil Odbor územního rozhodování MČ Praha 15 27.1.2009. Vzhledem k tomu, že se změnilo číslo geometrického plánu a číslo odděleného pozemku, je třeba revokovat původní usnesení zastupitelstva a přijmout nové usnesení o prodeji parc.č. 375/7 za stejných podmínek, tj. cena 2000,-/m2. Hlasováním (6,0,0) ZMČ revokovalo usnesení č. 20/II ze dne 6.10.2008. Hlasováním (6,0,0) ZMČ schválilo prodej části pozemku parc.č. 375/1 oddělené geometrickým plánem č. 877-250/2008 a označené jako parc.č. 375/7 - zahrada o výměře 3109 m2 společnosti NOBUR s.r.o. se sídlem Praha 9, Na Táboře 24 za cenu 2000,- Kč/m2, tj. 6 218 000,- Kč. 

k bodu 2.4/
Žádost o prodloužení smlouvy o nájmu nebytových prostor ze dne 31.3.2008

Manželé Krčálovi mají na základě usnesení ZMČ pronajaty nebytové prostory v objektu ZŠ a MŠ, doba nájmu skončí ke 31.3.2009. Účelem nájmu je uskladnění nábytku po dobu stavby jejich rodinného domu, cena nájmu 3600,- Kč/rok. Vzhledem k tomu, že stavební řízení bylo delší než původně očekávali, podali žádost o prodloužení doby nájmu o 1 rok. Hlasováním (6,0,0) ZMČ schválilo prodloužení doby nájmu nebytových prostor v objektu školy do 31.3.2010 za stejných podmínek dle smlouvy ze dne 31.3.2008. 

k bodu 3.1/
Rozhodnutí o výběru nejvýhodnější nabídky na zakázku „Sportovní a dětské hřiště“

Výkon zadavatelských činností ve smyslu zákona o veřejných zakázkách provedla společnost Veřejné zakázky s.r.o na základě objednávky. Ve zjednodušeném podlimitním řízení bylo vyzváno 5 odborných firem k podání nabídky, všechny podaly své nabídky ve stanoveném termínu. 8.1.2009 proběhlo otevírání obálek s nabídkami, pouze 2 nabídky však obsahovaly všechny požadované součásti. Dne 20.1.2009 se sešla hodnotící komise k posouzení nabídek. O výsledku hodnocení podala komise zprávu, ve které doporučuje zadavateli vybrat jako nejvhodnější nabídku uchazeče HT – BAU s.r.o. Hlasováním (6,0,0) ZMČ schvaluje zadání zakázky „Sportovní a dětské hřiště“ společnosti HT – BAU s.r.o. se sídlem Praha 9, Nad Krocínkou 295/71 za nabídkovou cenu 7 148 182 Kč.


k bodu 3.2/
Výběr zhotovitele stavby „Technické vybavení sportovního areálu Štěrboholy“

Městská část si vyžádala podání cenových nabídek od tří odborných firem ASKO s.r.o. Praha 9, Commatel Uher s.r.o. Praha 4 a SILAP s.r.o. Praha 3. Hlasováním (6,0,0) ZMČ schválilo zadání zakázky „Technické vybavení sportovního areálu Štěrboholy“ uchazeči, jehož nabídka je cenově nejvýhodnější - společnosti ASKO s.r.o. Praha 9, Cerhýnská 430 za nabídkovou cenu 1 938 423,30 Kč bez DPH.




k bodu 3.3/
VRÚ Dubeč – Dolní Měcholupy – Štěrboholy

Odbor územního plánu MHMP požádal o projednání urbanistické studie Velkého rozvojového území, která řeší rozvoj území mezi Štěrboholy, Dubčí a Dolními Měcholupy, jižně od Štěrboholské radiály. Jedná se o schválení urbanistické studie, která byla připomínkována již v roce 2005. Hlasováním (6,0,0) ZMČ  bere na vědomí Urbanistickou studii VRÚ Štěrboholy -  Dubeč – Dolní Měcholupy,  Závěrečný protokol urbanistické studie VRÚ Štěrboholy – Dubeč – Dolní Měcholupy a Zásady regulace a uspořádání řešeného území.
k bodu 3.4/
Návrh ročního plánu finančních kontrol

Hlasováním (6,0,0) ZMČ schválilo návrh plánu finančních kontrol podle zákona o finanční kontrole ve veřejné správě na rok 2009 v předloženém znění. 
k bodu 3.5/
Informace o smlouvách o dílo, uzavřených do 31.12.2008

Jedná se o smlouvy o dílo, kde cena díla nepřesahuje 300 000 Kč a souhlas s uzavřením smluv stvrzuje svým podpisem rovněž zástupce starosty. Současně starosta informoval o uzavření smlouvy o poskytnutí daru se společností ASKO NÁBYTEK s.r.o. ve výši 1 mil. Kč na realizaci akce „Rozšíření areálu ZŠ v Praze 10 – Štěrboholech. Dar byl poukázán společností ASKO NÁBYTEK v plné výši na účet městské části 29.12.2008. Hlasováním (6,0,0) ZMČ vzalo informaci na vědomí bez připomínek. 
k bodu 3.6/
Žádost o provedení úpravy ÚPn hl.m. Prahy pro parc.č. 434/14 v k.ú. Štěrboholy

Žádost podal vlastník pozemku Pražské služby a.s. a spočívá ve změně funkčního využití pozemku ze současného SVO – smíšené obchodu a služeb na VN – výroba. Důvodem žádosti je záměr vlastníka vybudovat na předmětném pozemku servisní dílny nákladních vozidel, tzn. autoservis těchto vozidel, sklad náhradních dílů, šatny, toalety, umývárny a administrativní zázemí. Hlasováním (6,0,0) ZMČ souhlasí s provedením úpravy ÚPn hl.m. Prahy pro pozemek parc.č. 434/14 spočívající ve změně funkčního využití pozemku z SVO – smíšené obchodu a služeb na VN – výroba. 

k bodu 3.7/
Zpráva kontrolního výboru o kontrole usnesení ZMČ 

Kontrolní výbor provedl kontrolu usnesení zastupitelstva za období listopad 2007 až prosinec 2008, zprávu obdrželi v předstihu všichni členové zastupitelstva. Závěrem kontrolní výbor konstatoval, že z 99% byly závěry usnesení zastupitelstva splněny. Kontrolní výbor dále opakovaně doporučil, aby při ukládání úkolů jednotlivým orgánům městské části stanovil vždy termín splnění, v případě kumulace úkolů v jednom bodě usnesení dílčím způsobem. Hlasováním (6,0,0) ZMČ vzalo zprávu na vědomí s tím, že napříště se bude řídit doporučením kontrolního výboru.

k bodu 3.8/
Stanovení výše odměn neuvolněným členům ZMČ 

Dne 23.1.2009 bylo zveřejněno ve Sbírce zákonů nařízení vlády č. 20/2009, kterým se mění nařízení vlády č. 37/2003 Sb., o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev. Uvolněným členům zastupitelstva stanoví nařízení odměnu přímo, neuvolněným členům ji stanoví zastupitelstvo v souladu s přílohou č. 1. Hlasováním (6,0,0) ZMČ stanoví s účinností od 1.2.2009 výši odměn neuvolněným členům zastupitelstva v maximální možné výši, kterou umožňuje nařízení vlády č. 20/2009 Sb. Neuvolněnému zástupci starosty byly přiznána jedna polovina takto stanovené částky. 
k bodu 4/
Diskuse

V diskusi vystoupili:

p. Rajský: stížnost na průjezd osobních automobilů a autobusu Klokánku ulicí Kazaňská, parkování zaměstnanců A ESA na místních komunikacích, objíždění betonových zábran po chodníku vedoucím od ul. K Učilišti k OBI. Konstatoval, že probíhá schvalování a výstavba bytových komplexů, aniž by souběžně s tím byla řešena doprava. Dotaz, zda se počítá s rozšířením Černokostelecké a Kutnohorské. 
odpověď: Jakmile to dovolí klimatické podmínky, budou osazeny betonové sloupky tak, aby nebylo možné projíždět z ul. K Učilišti k obchodnímu centru. ZMČ nemá informaci o tom, že by se výhledově počítalo s rozšířením ulic Černokostelecká a Kutnohorská. V nově připravovaném územním plánu je navržen obchvat Dolních Měcholupy, který by měl tranzitní dopravu odklonit mezi Léčiva a Kovošrot s napojením na Jižní spojku v prostoru ulice Rabakovská. Dopravní situace jako taková je závislá na dokončení vnějšího okruhu hl.m. Prahy, který by měl zklidnit i dopravu v MČ a jejím bezprostředním okolí. 
Ing. Dytrych: poděkoval panu starostovi za zveřejnění a zpřístupnění petice občanů ve věci povolení kácení zeleně na pozemku parc.č. 436/3 a rozšiřování autobazaru A ESA, za zveřejnění zápisu z minulého zasedání ZMČ na webových stránkách, za podání výzvy občanskému sdružení Val Štěrboholy k možnosti se připojit k řízení o povolení kácení zeleně a příslib zveřejnění průběhu rekonstrukce ul. Ústřední na webu MČ. Dotaz, zda MČ uvažovala o dopravním propojení mezi ulicemi Radiová a K Hrušovu – mimoúrovňové řešení. 
odpověď : ano, MČ se pokoušela v minulosti toto řešení prosadit, komunikace zde bývala, po naší aktivitě byla zavezena. 
pí Šperlová: poděkovala pí Tmejové za aktivitu při zprovoznění tělocvičny a fungování Sokola. Několikrát položila dotaz na to, zda v budoucnu zůstane nezastavěná plocha mezi ulicí Pod Valem a samotným valem, kam chodí lidé z celých Štěrbohol venčit psy. Upozornila na to, že málokterý chovatel uklízí psí exkrementy na veřejných komunikacích a chodnících a požádala o osazení koše v této lokalitě. Dotaz, zda ZMČ uvažovalo o možnosti prodloužení cesty podél potoka do Dolních Počernic. 
odpověď: v uvedené lokalitě by měly být postaveny řadové domky, pozemky nejsou v majetku města a záměr vlastníka na stavbu domů neodporuje územnímu plánu. Koš na psí exkrementy MČ osadí. 
Pokud jde o propojení s Dolními Počernicemi, MČ ve spolupráci s MČ Dolní Počernice připravuje v letošním roce projekt „Cyklostezky“, finančně je projekt zajištěn, na katastru Štěrbohol je problém ve vlastnictví pozemků. 
Ing. Dytrych: dotaz na zimní údržbu komunikací v MČ
odpověď: MČ nechává komunikace protahovat traktorem tzv. pluhováním bez posypu. V letošním roce plánuje zakoupení malého uklízecího vozidla, které by řešilo celoroční údržbu komunikací a chodníků. Předpokládaný nákup 09,10/2009. 

Ing. Dytrych: informoval o podání petice „Ne“ povolení kácení zeleně na parc.č. 436/3 a o tom, že během března t.r. bude podána petice proti samotnému rozšiřování autobazaru ESA. Dotaz na trasování tramvajového tělesa ve směru Kutnohorská – Dolní Měcholupy k nově vznikajícímu sídlišti. Dotaz na aktuální stav správního řízení o povolení pokácení zeleně na parc.č. 436/3 a výběr poplatku za užívání veřejného prostranství – navezená  zemina od A ESA na pozemku obce. 
odpověď: starosta předvedl prezentaci grafického návrhu řešení dopravy novým územním plánem po roce 2010, kde tramvajové vedení je zakresleno přímo do komunikace Kutnohorská. Za ÚMČ odpověděla tajemnice, že po konzultaci OŽP MČ Praha 15 a MHMP úřad nebude zahajovat řízení o povolení k pokácení, protože záměr rozšíření autobazaru není v souladu s územním plánem. V průběhu další diskuse byla opomenuta odpověď na dotaz ohledně výběru poplatku za užívání veřejného prostranství. 
p. Široký:  stavba „Ubytovna s hostincem“ v Nových Štěrboholech – dotaz, zda trvá i nadále názor, že ZMČ bude podporovat petici občanů v této věci. 

Ing. Malina: byla podána petice, byla zastupitelstvem projednána a ZMČ ji akceptovalo, bude brát v potaz stanovisko občanů. Na druhé straně je třeba si uvědomit, že platný územní plán určuje, jaké stavby mohou být v této lokalitě postaveny a objekt tohoto charakteru zde postavit lze. 
pí Svobodová: za svoji osobu sdělila, že bude-li se o tom v zastupitelstvu hlasovat, bude v souladu s usnesením ZMČ respektovat názory občanů. 
Na žádost Ing. Dytrycha uvádíme do zápisu jeho stanovisko k poslednímu bodu diskuse z 22. zasedání ZMČ, který v zápisu z tohoto zasedání zní: „- nutnost zlepšení dopravní situace v ul. Kutnohorská, možnost rozšíření komunikace – vzhledem k následným třem světelným křižovatkám v krátké vzdálenosti není řešení.“ 
Ing. Dytrych: „- možností rozšíření komunikace byl míněn podnět k tomu, aby se obec v budoucnu nezbavovala částí pozemku č. parc. 375/1, které jsou do budoucna použitelné pro rozšíření Kutnohorské ulice nebo pro trasování tramvajové tratě na budoucí „Východní město“ dle konceptu nového územního plánu, a nesměrovala na něj své investice

- zmínka o tom, že není řešení je zavádějící … s dopravou je to jako s vodou – postaví-li se hráz (SSZ nebo kruhový objezd) výše proti proudu, který dělá problémy, začnou níže položené hráze (SSZ) kapacitně zvládat, stejně jako odkloní-li se proud jinam = řešení existuje ..“ 
k bodu 5/
Usnesení

Návrh usnesení přednesl Ing. Jaroslav Malina. Hlasováním (6,0,0) bylo usnesení schváleno v předloženém znění. 

k bodu 6/
Závěr

P. Ševít konstatoval, že schválený program 23. zasedání zastupitelstva městské části Praha - Štěrboholy byl zcela projednán, k jednotlivým bodům proběhla diskuse, bylo přijato usnesení. K zápisu z minulého zasedání nebyly vzneseny námitky ani připomínky, proto jej lze považovat za schválený. 

V 19.50 hod p. Ševít  23. zasedání zastupitelstva ukončil. 

Ověřovatelé zápisu:
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         Marcela Tmejová  
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        Lenka Svobodová
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           František Ševít









                 starosta městské části








                    Praha - Štěrboholy

Zapsala: J. Vydrářová

Datum vyhotovení: 18.2.2009
Rozdělovník: 7 členů ZMČ, tajemnice ÚMČ
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