Z á p i s      
        
z 33. zasedání  zastupitelstva městské části Praha – Štěrboholy

Místo konání:         
zasedací místnost ul. K Učilišti 298/16a

Datum konání:       
14.4.2010

Přítomni: 
Ing. Radmila Lapková, Ing. Jaroslav Malina, Lenka Svobodová, František Ševít,  Marcela Tmejová, Josef Urban 

Omluvena:

Mgr. Martina Petráčková

Na zasedání nebyli přítomni žádní občané. 

Zasedání bylo zahájeno v 19.00 hod.


Zasedání zahájil a řídil starosta městské části pan František Ševít. 


Pan Ševít přivítal přítomné členy zastupitelstva a konstatoval, že z hlediska počtu přítomných členů je zasedání zastupitelstva schopné se usnášet. 


Jako ověřovatelé zápisu z 32. zasedání byli na návrh p. Ševíta hlasováním (6,0,0 /pro, proti, zdržel se/ ) schváleni pí Marcela Tmejová a p. Josef Urban. 

Do návrhové komise pro tvorbu usnesení z 32. zasedání byli hlasováním (6,0,0) schváleni pí Ing. Radmila Lapková a p. Ing. Jaroslav Malina. 


Starosta konstatoval, že zápis z předchozího zasedání byl řádně ověřen členkami ZMČ pí Ing. Radmilou Lapkovou a pí Lenkou Svobodovou, byl uložen k nahlédnutí na úřadu městské části a během jednání je k dispozici u předsednického stolu. Proti zápisu z minulého zasedání nebylo námitek a pokud nebudou podány na dnešním zasedání, lze jej považovat za schválený. 

Starosta navrhl následující program 32. zasedání:

1. Výběr zhotovitele stavby „OBJEKT ZVONICE“ 

2. Aktualizace přílohy č. 1 ke Zřizovací listině ZŠ a MŠ Praha 10 - Štěrboholy

3. Diskuse

4. Usnesení

5. Závěr

Hlasováním (6,0,0) ZMČ  schválilo program 32. zasedání v předloženém znění.

k bodu 1/
Výběr zhotovitele stavby „OBJEKT ZVONICE“

Městská část si vyžádala podání nabídky na stavbu zvonice na pozemku parc.č. 480 v k.ú. Štěrboholy s termínem realizace počátkem II. čtvrtletí 2010. Všechny tři oslovené firmy podaly ve stanoveném termínu své nabídky včetně požadovaných dokladů. Starosta městské části jmenoval komisi pro posouzení a hodnocení nabídek, která se sešla dne 7.4.2010 a téhož dne předala zprávu z tohoto jednání všem členům zastupitelstva. Ekonomicky nejvýhodnější je nabídka společnosti EMBAU Praha s.r.o. s nabídkovou cenou 684 975,25 Kč bez DPH. Nabídková cena neobsahuje dodávku a montáž zvonů. Hlasováním (6,0,0) ZMČ schválilo zadání stavby „OBJEKT ZVONICE“ firmě EMBAU Praha s.r.o. se sídlem Praha 4, Ohnivcova 54 za cenu 684 975,25 Kč bez DPH. 
k bodu 2/
Aktualizace přílohy č. 1 ke Zřizovací listině ZŠ a MŠ Praha 10 - Štěrboholy
V příloze č. 1 ke zřizovací listině je vymezen majetek zřizovatele, který se svěřuje příspěvkové organizaci k hospodaření. Hlasováním (6,0,0) ZMČ schválilo aktualizaci přílohy č. 1 ke Zřizovací listině ZŠ a MŠ Praha 10 – Štěrboholy podle stavu majetku k 31.12.2009 v předloženém znění. 
k bodu 3/
Diskuse
Ing. Lapková k dopravní situaci v souvislosti s rekonstrukcí ul. Ústřední: řidiči jedoucí od Štěrboholské radiály odbočují do ul. Upravená aniž by dali přednost, denně tam dochází k problémům, navrhuje  umístit značku dej přednost v jízdě. Návrh byl schválen, starosta požádá zítra na kontrolním dnu stavbu o osazení značky. 

Ing. Malina informoval zastupitelstvo o stanovisku komise výstavby k projektové dokumentaci pro územní řízení na akci „Bytový dům Štěrboholy“ na pozemcích parc.č. 348/7 a 370/6 v k.ú. Štěrboholy. Hlasováním (6,0,0) ZMČ schválilo návrh stavební komise na vydání nesouhlasného stanoviska k předložené projektové dokumentaci z důvodu nedodržení dohodnuté podlažnosti objektů a odstupů mezi jednotlivými objekty. 

P. Ševít informoval ZMČ  o včerejší služební cestě do zvonařství v Kostelci nad Orlicí, kterou podnikl spolu s oběma zástupci starosty. Na základě zde získaných informací navrhuje osadit zvoničku dvěma zvony – jedním větším a jedním menším pro dosažení dobré kvality tónin – se znakem městské části a označením L.P. 2010. Hlasováním (6,0,0)  ZMČ schválilo osazení dvou zvonů na zvoničce se znakem městské části a označením L.P. 2010 – varianta č. 1 z předložených návrhů. 

k bodu 4/
Usnesení

Návrh usnesení přednesl Ing. Jaroslav Malina. Hlasováním (6,0,0) bylo usnesení schváleno v předloženém znění. 

k bodu 5/
Závěr

P. Ševít konstatoval, že schválený program 32. zasedání zastupitelstva městské části Praha - Štěrboholy byl zcela projednán, k jednotlivým bodům proběhla diskuse, bylo přijato usnesení. K zápisu z minulého zasedání nebyly vzneseny námitky ani připomínky, proto jej lze považovat za schválený. 

V 19.20 hod p. Ševít  32. zasedání zastupitelstva ukončil. 

Ověřovatelé zápisu:
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           Josef Urban
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         Marcela Tmejová
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           František Ševít









                 starosta městské části








                    Praha - Štěrboholy

Zapsala: J. Vydrářová

Datum vyhotovení: 15.4.2010

Rozdělovník: 7 členů ZMČ, tajemnice ÚMČ
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