Z á p i s      
        
z 37 zasedání  zastupitelstva městské části Praha – Štěrboholy

Místo konání:         
zasedací místnost ul. K Učilišti 298/16a

Datum konání:       
15.9.2010
Přítomni: 
Ing. Radmila Lapková, Ing. Jaroslav Malina, Mgr. Martina Petráčková,  Lenka Svobodová, František Ševít, Marcela Tmejová, Josef Urban
Zasedání nebyl přítomen žádný občan. 

Zasedání bylo zahájeno v 19.00 hod.


Zasedání zahájil a řídil starosta městské části pan František Ševít. 


Pan Ševít přivítal přítomné členy zastupitelstva a konstatoval, že z hlediska počtu přítomných členů je zasedání zastupitelstva schopné se usnášet. 

Jako ověřovatelé zápisu z 37. zasedání byly na návrh p. Ševíta hlasováním (7,0,0 /pro, proti, zdržel se/ ) schváleny pí Ing. Radmila Lapková a pí Lenka Svobodová. 

Do návrhové komise pro tvorbu usnesení z 37. zasedání byli hlasováním (7,0,0) schváleni pí Mgr. Martina Petráčková a p. Ing. Jaroslav Malina. 


Starosta konstatoval, že zápis z předchozího zasedání byl řádně ověřen členkami ZMČ pí Ing. Radmilou Lapkovou a pí Lenkou Svobodovou, byl uložen k nahlédnutí na úřadu městské části a během jednání je k dispozici u předsednického stolu. Proti zápisu z minulého zasedání nebylo námitek a pokud nebudou podány na dnešním zasedání, lze jej považovat za schválený. 

Starosta navrhl následující program 37. zasedání:

1. Hospodaření městské části Praha – Štěrboholy

1.1. Plnění rozpočtu městské části k 30.6.2010 a k 31.8.2010

1.2. Návrh na úpravy rozpočtu městské části na rok 2010 

1.3. Rozbor hospodaření ZŠ a MŠ Štěrboholy za 1. a 2. čtvrtletí 2010 

1.4. Rozpočtový výhled na období 2011 - 2015

1.5. Návrh zásad pro hospodaření v období rozpočtového provizoria na rok 2011

2. Majetkoprávní otázky

2.1.
Návrh smlouvy o zřízení věcného břemene k parc.č. 439/60 v k.ú. Štěrboholy – STL plynovod

2.2.
Návrh smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene k parc.č. 476/3 v k.ú. Štěrboholy – STL plynovod OC 50

2.3.
Žádost o pronájem části pozemku parc.č. 348/4 v k.ú. Štěrboholy

2.4.
Výpověď ze smlouvy o nájmu sportovního areálu

2.5.
Stanovení podmínek pro krátkodobý pronájem tělocvičny v ul. Granátnická

3. Různé 

3.1. Návrh na doplnění vydaného usnesení ZMČ č. 33/XI ze dne 28.4.2010

3.2. Posouzení nabídek na stavbu „Přetlaková hala PVC dvouplášťová bez sítě“

3.3. Návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo na stavbu „ZŠ a MŠ U Školy – rekonstrukce a přístavba“

3.4. Návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo na stavbu „Rekonstrukce šaten fotbalového hřiště“

3.5.
Žádost MC Klubiště o poskytnutí účelové dotace
4. Diskuse

5. Usnesení

6. Závěr

Hlasováním (7,0,0) ZMČ  schválilo program 37. zasedání v předloženém znění.

Hlasováním (7,0,0) členové zastupitelstva schválili návrh starosty, aby diskuse probíhala ke každému bodu jednání zvlášť. 

k bodu 1.1/
Plnění rozpočtu městské části k 30.6.2010 a k 31.8.2010
Městská část hospodaří se ziskem cca 2 mil. Kč. Největší objem příjmů tvoří daň z nemovitostí, neinvestiční dotace poskytnuté hlavním městem Prahou a zejména účelové investiční dotace z rozpočtu hlavního města Prahy na akce „Rekonstrukce Základní školy a Mateřské školy“ a „Rekonstrukce kabin fotbalového hřiště“. Hlasováním (7,0,0) ZMČ vzalo předložený materiál na vědomí bez připomínek. 
k bodu 1.2/
Návrh na úpravy rozpočtu městské části na rok 2010 
Předložený návrh obsahuje v oblasti příjmů zařazení 100 % podílu daně z příjmu právnických osob ve výši 1 509 000 Kč, ve výdajové části přesuny mezi jednotlivými kapitolami a položkami v návaznosti na čerpání rozpočtu a zejména návrh na posílení rozpočtu z vedlejší hospodářské činnosti ve výši 8 400 000 Kč na krytí výdajů na akce do původního rozpočtu nezařazené nebo na akce, jejichž reálné náklady jsou vyšší, než se původně předpokládalo. Hlasováním (7,0,0) ZMČ schválilo návrh na rozpočtová opatření v předloženém znění. 

k bodu 1.3/
Rozbor hospodaření ZŠ a MŠ Štěrboholy za 1. a 2. čtvrtletí 2010 

Ředitelka školy předložila rozvahu k 30.6.2010 včetně podrobného rozboru hospodaření za 1. pololetí letošního roku. K datu 30.6.2010 škola hospodařila se ziskem ve výši 390 183,77 Kč. Hlasováním (7,0,0) ZMČ vzalo předložený materiál na vědomí bez připomínek. 

k bodu 1.4/
 Rozpočtový výhled na období 2011 – 2015

Povinnost schválit rozpočtový výhled vyplývá ze zákona č. 250/2000 Sb., - zákon o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. Sestavuje se na 2 až 5 let následujících po roce, na který se sestavuje roční rozpočet. Poslední byl schválen 16.9.2009 na léta 2010 – 2014. Hlasováním (7,0,0) ZMČ schválilo rozpočtový výhled na období 2011 – 2015 v předloženém znění. 
k bodu 1.5/
Návrh zásad hospodaření v období rozpočtového provizoria na rok 2011

Hlasováním (7,0,0) ZMČ schválilo návrh starosty, aby se městská část řídila do doby schválení rozpočtu na rok 2011 zásadami pro hospodaření v období rozpočtového provizoria, schválenými usnesením Rady hlavního města Prahy č. 1139 ze dne 13.7.2010. 

k bodu 2.1/
Návrh smlouvy o zřízení věcného břemene k parc.č. 439/60 v k.ú. Štěrboholy

Návrh smlouvy předložila společnost BOŽÍ DAR a.s., vlastník plynárenského zřízení STL plynovodu z PE, umístěného v pozemku parc.č. 439/60 v k.ú. Štěrboholy, které bylo vybudováno v rámci stavby obytného souboru Pod Valem. Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene činí 10 tis. Kč bez DPH. Hlasováním (7,0,0) ZMČ schválilo návrh smlouvy v předloženém znění. 
k bodu 2.2/
Návrh smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene k parc.č. 476/3 v k.ú. Štěrboholy

Návrh smlouvy předložila společnost Pražská plynárenská a.s., na uvedený pozemek by mělo být přeloženo plynárenské zařízení STL plynovod OC 50. Jedná se o přeložku plynu v rámci akce rekonstrukce kabin fotbalového hřiště. Hlasováním (7,0,0) ZMČ schválilo uzavření smlouvy s tím, že jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene bude činit 10 tis. Kč bez DPH. 

k bodu 2.3/
Žádost o pronájem části pozemku parc.č. 348/4 v k.ú. Štěrboholy

Společnost BULLDOG s.r.o. podala žádost o pronájem části předmětného pozemku za účelem instalace reklamního zařízení. Za umístění oboustranného reklamního panelu s rozměrem základu 12 m2 nabízí roční nájemné ve výši 50 tis. Kč. ZMČ hlasováním (7,0,0) žádost zamítlo vzhledem k tomu, že městská část má na tomto pozemku vlastní záměr – pozemek je součástí podaného projektu Park Hrušov II. 
k bodu 2.4/
Výpověď ze smlouvy o nájmu sportovního areálu

Dne 30.8.2010 podal současný nájemce sportovního areálu - pí Květa Dragounová  výpověď ze smlouvy o nájmu, z důvodu, že jeho odpovědný zástupce pro činnost „Provozování tělovýchovných a sportovních zařízení a zařízení sloužících regeneraci a rekondici“ hodlal z výkonu funkce odstoupit. Dne 15.9.2010 oznámil nájemce, že jeho odpovědný zástupce ve funkci zůstává a činnost nájemce tudíž může  pokračovat dle uzavřené smlouvy o nájmu nemovitostí a movitých věcí. Hlasováním (7,0,0) ZMČ souhlasí s tím, že pí Květa Dragounová zůstane nájemcem sportovního areálu v souladu s uzavřenou nájemní smlouvou. 



k bodu 2.5/
Stanovení podmínek pro krátkodobý pronájem tělocvičny v ul.Granátnická

Usnesením  č. 21/V ze dne 12.11.2008 schválilo zastupitelstvo městské části poskytnutí tělocvičny v ul. Granátnická pro sportovní aktivity veřejnosti a stanovilo podmínky nájmu (300,- Kč/cvičební hodina, aktivity Sokola Štěrboholy, fotbalové přípravky SK Viktoria Štěrboholy, ZŠ a MŠ Štěrboholy a zařízení Klokánek Štěrboholy jsou od nájmu osvobozeny). Hlasováním (7,0,0) ZMČ schválilo možnost krátkodobého pronájmu tělocvičny pro společenské aktivity občanů, spolků a sdružení za následujících podmínek: cena nájmu 120,- Kč/hod, úklid zajišťuje pořadatel akce, odpovědnost za akci nese pořadatel. 
k bodu 3.1/
Návrh na doplnění vydaného usnesení zastupitelstva městské části č. 33/XI ze dne 28.4.2010

Předmětným usnesením ZMČ vydalo kladné stanovisko k projektové dokumentaci pro územní řízení na stavbu „Bytový dům Štěrboholy na pozemcích parc.č. 348/7 a 370/6 v k.ú. Štěrboholy“. Stalo se tak poté, co žadatel na žádost městské části přepracoval dokumentaci v části podlažnosti objektů a odstupů mezi jednotlivými objekty. Občanské sdružení Zelené Štěrboholy podalo dne 18.8.2010 žádost o doplnění usnesení zastupitelstva o regulaci maximální výšky této stavby, a to na 11 m. Hlasováním (7,0,0) ZMČ souhlasí s doplněním usnesení č. 33/XI ze dne 28.4.2010 o text: „Městská část souhlasí s umístěním výškové kóty +-0 na úrovni253,200 m nad mořem (Balt) a maximální výška budovy se povoluje na kótu 264,200 m nad mořem (výška atiky). 

k bodu 3.2/
Posouzení nabídek na stavbu „Přetlaková hala PVC dvouplášťová bez sítě“ 

Městská část obeslala tři specializované firmy s výzvou k podání nabídek na stavbu haly ve sportovním areálu Štěrboholy (VRŠA-SPORT s.r.o., Petr Křtěn, Přetlakové haly, rekonstrukce hřišť, A SPORT PRODUKT s.r.o.) Všechny tři firmy podaly ve stanovené lhůtě své nabídky, všechny nabídky obsahovaly požadované doklady.  Hlasováním (7,0,0) ZMČ zadává stavbu „Přetlaková hala PVS dvouplášťová bez sítě“ ve sportovním areálu Štěrboholy společnosti VRŠA SPORT s.r.o. se sídlem Praha 4, Štichova 648, jejíž nabídková cena 1 991 288,- Kč bez DPH je nejvýhodnější. 
k bodu 3.3/
Návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo na stavbu „ZŠ a MŠ U Školy – rekonstrukce a přístavba“

Stavbu provádí Pražský INGBAU s.r.o. Zhotovitel předložil návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo, jehož předmětem jsou změny předmětu plnění – rozsah prací a změna ceny za dílo. Cena by měla být vyšší o 799 116,12 Kč bez DPH. Hlasováním (7,0,0) ZMČ souhlasí s uzavřením dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo na stavbu „ZŠ a MŠ Štěrboholy – rekonstrukce a přístavba“ v předloženém znění. 
















k bodu 3.4/
Návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo na stavbu „Rekonstrukce šaten fotbalového hřiště“

Stavbu provádí Stavitelství Pešek s.r.o. Zhotovitel předložil návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo, kterým dochází k rozšíření předmětu plnění a zvýšení ceny za dílo 1 219 391,99 Kč bez DPH. Hlasováním (7,0,0) ZMČ souhlasí s uzavřením dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo na stavbu „Rekonstrukce šaten fotbalového hříště“ v předloženém znění. 


















k bodu 3.5/
Žádost Mateřského centra Klubiště o poskytnutí účelové dotace
Hlasováním (7,0,0) ZMČ schválilo poskytnutí účelové dotace ve výši 10 tis. Kč mateřskému centru Klubiště na dovybavení centra po vykradení objektu čp. 50 v ul. K Učilišti. Dotace podléhá ročnímu vyúčtování s rozpočtem městské části. 
k bodu 4/
Diskuse

Pí Tmejová informovala ZMČ o chystaném zájezdu seniorů do Pražské botanické zahrady v Tróji, který je plánován na 30.9.2010. 
k bodu 5/
Usnesení

Návrh usnesení přednesl Ing. Malina. Hlasováním (7,0,0) bylo usnesení schváleno v předloženém znění. 

k bodu 6/
Závěr

P. Ševít konstatoval, že schválený program 37. zasedání zastupitelstva městské části Praha - Štěrboholy byl zcela projednán, k jednotlivým bodům proběhla diskuse, bylo přijato usnesení. K zápisu z minulého zasedání nebyly vzneseny námitky ani připomínky, proto jej lze považovat za schválený. 

V 19.45 hod p. Ševít  37. zasedání zastupitelstva ukončil. 

Ověřovatelé zápisu:
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      Ing. Radmila Lapková
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         Lenka Svobodová
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           František Ševít









                 starosta městské části








                    Praha - Štěrboholy

Zapsala: J. Vydrářová

Datum vyhotovení: 21.9.2010

Rozdělovník: 7 členů ZMČ, tajemnice ÚMČ
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